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 Dragi părinți și îngrijitori,

Nu pot să cred că scriu ultimul buletin informativ al acestui semestru. Cu 
siguranță a fost plin de atât de multe succese, inclusiv: evenimente pentru 
părinți, concursuri, spectacole de la corul nostru, subiecte noi și o mare 
sărbătoare de sfârșit de jumătate de semestru. Săptămâna aceasta, 
parteneriatul nostru mamă a fost auditat. Am primit feedback superb și am 
trecut de criteriile de evaluare! Mai multe detalii vor urma. Lucrul în 
parteneriat va oferi copilului dumneavoastră cele mai bune șanse de succes: 
inclusiv prezența, comportamentul și progresul. Suntem încântați să ne 
dezvoltăm punctele forte folosind ideile dvs. din sondajul nostru recent. Vă 
vom ține la curent.

Tot în această săptămână, corul nostru a cântat la concertul „Children’s 
Voices” pentru mai multe școli la Corn Exchange Ipswich. Oferirea de 
oportunități îmbogățitoare pentru copilul dumneavoastră este o prioritate 
pentru noi. Au cântat două cântece - cântecul nostru de la școală „Me” de 
Charlotte Harding și „Count on Me” de Bruno Mars.  Au muncit incredibil de 
mult pentru a repeta și a perfecționa performanța și nu am putea fi mai 
mândri.  A fost o plăcere să vizionez. Bravo corului! Mulțumim doamnei 
Crump pentru tot sprijinul ei. Următoarea jumătate de semestru, avem mai 
multe vizite la școală, vizitatori, competiții și evenimente curriculare aranjate 
pentru a ne îmbunătăți și mai mult curriculumul.

Vă mulțumim pentru tot sprijinul acordat pentru Hillside. Sper că aveți o 
jumătate de semestru minunată și aștept cu nerăbdare să ne revedem la 
școală luni, 3 iunie, pregătiți pentru ultima jumătate a anului școlar. Vă rugăm 
să verificați datele din jurnal la pagina 6, am vrut să vă anunțăm cât mai mult 
posibil. 

Să fiți în siguranță! 

Cele mai bune gânduri,
Doamna Wass
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Sărbătorim la Hillside promovarea echipei Ipswich Town 
în prima ligă !

Doamna Wass a citit „One of Our Own” o poveste despre un fan din 
Ipswich Town.  Povestea a fost semnată de toți jucătorii din echipa 1. Am 
avut, de asemenea, o vizită de la Bluey, mascota ITFC, iar trofeul pe locul 
doi a fost aici la Hillside!
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Am avut chiar și o petrecere în aer liber să sărbătorim ! 



  

Succesul chiar începe cu prezența!
Ne dorim ca fiecare dintre copiii noștri să fie un erou al 

prezenței:
Aici

Zilnic
Pregătiți
La timp

Prezența totală este de 92.3% Țintă 96%
Fiecare Zi Contează!! 

Yr4 Kingfisher 97.3%, Yr2 Robin 95.7%, YrR Butterfly 95.5%, Yr6 Kestrel 
94.3%, Yr6 Osprey 93.8%, Yr4 Puffin 93.5%, Yr5 Seal 92.4%, Yr2 Wren 

92.1%, Yr1 Hedgehog 91.9%, YrR Ladybird 91.4%, Yr3 Badger 90.8%, Yr5 
Dolphin 90.3%, Yr1 Squirrel 90%, Yr3 Deer 89.5%, Yr3 Fox 89.1%

 Bravo clasei Kingfisher cu 97.3%!
Prezența este întotdeauna un domeniu în care căutăm să ne îmbunătățim. Am aprecia 

sprijinul dumneavoastră pentru a ne asigura că copiii ajung la școală la timp și că se întorc 
la școală cât mai repede posibil după boală. 

Dacă copilul dumneavoastră nu este suficient de bine pentru a veni la școală, vă rugăm să 
raportați acest lucru sunând la Birou la 01473 601402 opțiunea 1 de la ora 7:30. TREBUIE 

să primim aceste informații până la ora 8.45.
Vă rugăm să ne sprijiniți în reducerea numărului de zile de școală 
pierdute. O zi liberă de școală înseamnă o zi în care învățarea este 

pierdută.

                         

    



Date din Jurnal pentru vara 2 

3 Iunie - Întoarcerea la Şcoală   

Vineri 14 Iunie- Recepția și Anul 2 vizita - detalli vor urma pe parentmail

Luni 17 Iunie - Anul 4  vizita - parentmail pentru detalii

Luni 17 Iunie - Săptămâna artei și culturii la Hillside

Joi 23 Iunie - Anul 6 Vizită la Crucial Crew-  parentmail pentru detalii

Miercuri 19 Iunie - Fotografii de clasă

Miercuri 26 Iunie - Eveniment/ cafea pentru părinții elevilor cu tranziție 
din Anul 6 la 7 

Joi 4 Iulie - Creșă și Recepție Sport dimineața, KS2 Sports după-amiaza 
- mai multe detalii urmează

Vineri 5 Iulie - KS1 Sports după-amiaza - mai multe detalii urmează 

Miercuri 10 Iulie - Anul 6 rezidențială 

Vineri 12 Iulie - Anul 1 vizita și târgul școlar de pe Hillside, între orele 
15:30 și 18:00

Vineri 19 Iulie - Ultima zi din trimestru

Miercuri 4 Septembrie 24 
                                       Copiii se întorc la școală 




